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中ノ山神輿前で当院職員の駕輿丁と看護部長で記念撮影
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地域をつなぐかけはしに

患者様各位
病院長　秋野裕信

平素より当院の運営にご理解ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、この度、業務再編に伴い、令和7年9月9日（火）より外科外来の診療体制を下記の
とおり変更させていただくことになりました。

三浦医師が担当しておりました外科外来は、令和7年9月8日をもちまして終了
させていただきました。長きにわたりご利用いただき、誠にありがとうございま
した。
●9月9日以降、三浦医師はリハビリテーションの診察に専任し、引き続きリハビ
リ室にて診療を行います。

【創の処置・抜糸などの継続的な処置】
午後に予約制の「処置外来」を新たに設けます。
必要な患者様にはこちらから予約をご案内させていただきます。

【怪我（外傷）の初期対応】
「外科外来」にて外傷担当医が対応いたします。
【乳腺外科・乳がん検診の二次検診の終了】
当院での乳腺外科・乳がん検診の二次検診の対応は終了となります。対象とな
る方へは、個別に他医療機関へのご紹介など、別途ご案内させていただきます。

患者様にはご不便、ご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
今後もより良い医療を提供できるよう努めてまいりますので、何卒ご理解いただけます
ようお願い申し上げます。

1．三浦医師の担当変更について

2．今後の外科診療について
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令和7年7月14日（月）に医療従事者及び患者さんや来院者を不審者から守る防犯対策
として、福井県小浜警察署生活安全課署員と福井県警察本部の術化指導専門家による
「防犯対策研修会」を開催しました。
研修内容は、①昨今の事例紹介、②110番通報訓練、③護身術等訓練です。
通報訓練では、警察官が不審者役となり、受付で騒ぎを起こす想定でした。警察官の迫

真の演技は凄みがありましたが、職員は落ち着いて不審者に対応する者、通報を行う者と
役割分担しながら110番通報を行うことができました。
護身術等訓練では、警察官に対して指導を行っている専門家ということもあり、本格的

な護身術を学ぶことができました。無手によるつかみかかられた時の対応や“さすまた”を
使用した護身術は、二人一組になりながら真剣に取り組む姿が見えました。“さすまた”は普
段使用したこともなく何もわかりませんでしたが、きちんと使用しなければ相手を拘束す
ることはできず、逆に奪われて武器にされる危険性があることを気づくことができました。
患者さんに安心して受診いただけるよう、高浜町ケーブルテレビで放映しました。
研修で学んだ成果を発揮する場面に出合わないことが一番ですが、万が一の時には生

かしていけるよう励んでいきたいと思います。
事務長補佐（総務企画）　吉 田 健 一　
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6月15日から21日にかけて行われた高
浜七年祭に中町若連中および中ノ山の駕
輿丁として参加しました。私にとっては5回
目の七年祭の参加でしたが、今回は若連中
筆頭という立場での参加でした。年明けか
ら半年かけてみんなで準備をし、苦労も多
かったですが、その分祭りが終わった時の
達成感も大きかったように思います。
祭り期間中には附属老健施設にて、いつ

もお世話になっている職員や利用者さん
の前で囃子を披露することができ、大変よ
い思い出ができました。また、七年祭参加
に当たっては1週間の休みを頂いた職場の
皆さん、また会場を準備していただいた附

属老健施設のスタッフの皆さんには大変感
謝しております。本当にありがとうございま
した。

薬剤部 主任薬剤師　野田　学

高浜に住んで4年間になりますが、この
お祭りに参加できたことは、私にとって最も
思い出深い経験の一つです。日本の文化を
学び、地域の方々と交流することができま
した。
中町若連中として仁輪加（にわか）を公演
させていただいた中で、中町と高浜老健は
特に楽しかったです。患者さんや同僚職員
の笑い声や笑顔が見られて、本当に嬉し
かったです。
御神輿を担ぐのは簡単ではありませんで
したが、皆で担ぐことで負担が軽減されま
した。体力・正しい姿勢、そして細心の注意
が必要でした。
中町の皆さんのご支援とご指導に感謝申
し上げます。外国人である私でも受け入れて
いただき、皆さんの温かさを感じました。高

浜七年祭に参加できたことを心から感謝し
ております。
3階病棟 看護師　ソマリン ゼキ エゼキエル

浜七年祭に参加できたことを心から感謝し
ております。
3階病棟 看護師 ソ リ
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8月28日、29日に高浜中学校の2年生がリハビリ
の体験学習に来てくれました。
リハビリの様子の見学だけでなく、体操やレクリ
エーションを一緒に楽しんだり、コスモスのお花を
作りながら利用者さんと触れあっていただきました。
昼食時には配膳を手伝っていただき、お盆の熱さに
びっくりしながらも、落とさないように慎重に運ん
でいました。中学生の初々しい姿に利用者さんも元
気と笑顔をもらいました。お疲れ様でした。

令和7年度高浜中学校地域医
療・介護特別授業を9月30日に開
催しました。2年生の皆さん66名
が参加しました。

若狭高浜病院看護部
マスコットキャラクター
はま♡なーす
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診療受付時間のご案内

午前

8：15～11：30

  午後

1：30～4：00
土曜日、日曜日、祝日および年末年始休診日

診察は
9：00開始です

診察は
2：00開始です

◆内科（月～金曜）
◆内科〈循環器〉（１・３・５木曜）
◆外科〈外傷担当〉（月～金曜）
◆泌尿器科（木曜）
◆整形外科（月～金曜）
◆婦人科（火曜、２・４金曜）

※リハビリテーション（月～金曜）は予約制

◆総合診療（第４火曜）

外来診療担当医表

●ご予約の方の診察が優先されますので、予約なしの方は待ち時間が長くなる場合がございます。
　また、混雑している場合は、初診・予約なしの方の受付を中止させていただく場合がございます。ご了承ください。
●令和8年1月から一部変更があります。最新のものは当院ホームページでご確認ください。

診療科名 月 火 水 木 金
令和７年11月１日現在

内　　科

総合診療

外科〈外傷担当〉

泌尿器科

整形外科

婦 人 科

リハビリテーション

午前

午後

午前

午前

午前

午前

午前

１診

２診

３診

１診

１診

１診

１診

１診

受付16時まで

加藤　安宏

村山　公介

外傷担当

1・3・5週 海透　優太

2・4週 長谷　健司

2・4週 福井大学医師

【予約】三浦  正博

1・3・5週 松尾清成

　　2・4週 武藤　理

大野　幸太

秋野　裕信

秋野　裕信

海透　優太

【予約】三浦  正博

加藤　安宏

大野　幸太

安原　大生

安原　大生

1・3・5週 入江　善二

2・4週 海透　優太

【予約】三浦  正博

1・2・3・5週 村山　公介

4週 小淵　岳恒

安原　大生

4週 小淵　岳恒

外傷担当

海透　優太

吉田　好雄

【予約】三浦  正博

加藤　安宏

安原　大生

外傷担当

海透　優太

【予約】三浦  正博

月2回です

循環器

　入院や退院に関するご相談や、介護保険制度等につい
てご説明いたします。
　退院後の在宅サービスや、施設のご紹介等もさせてい
ただきます。お気軽にお申し出下さい。

場所／１F 会計窓口近く
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ご案内図

この印刷物は、環境にやさしい野菜油インキを
使用しています。

日頃より当院へのご支援感謝いたしております。
今年の夏は経験したことのない暑さが続きました。
今から段々と気温も下がる季節です。皆さん体調
には十分お気をつけください。
ご意見・ご要望などございましたら、編集まで
メールでお寄せ下さい。
E-mail main@takahama.jcho.go.jp

若狭高浜病院 ☎0770－72－0880㈹

14：00～16：30（平日のみ）

9：00～16：00
（平日のみ）
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